
Bei einem Aufenthalt im Landhotel Krone sind 
nachfolgende Leistungen immer inkludiert: 

• Großzügige Frühstücksauswahl
• Parken auf dem Parkplatz oder Tiefgarage
• Nutzung von Hallenbad und Saunabereich
• Abstellmöglichkeit für Fahrräder, WLAN, Billard

Buchbare Zusatzleistungen: 
• Kind im Elternbett bis 5 Jahre kostenfrei
• 3. Person im Zustellbett mit Frühstück bis 12 J. € 20,–
• 3. Person im Zustellbett mit Frühstück ab 13 J. € 30,–
• Aufstellung Babybett einmalig € 10,–
• Maximal ein Hund ohne Futter pro Nacht € 10,– 
• auf Anfrage
• Abendessen im Rahmen der Halbpension* 
• (3 Gang Menü oder Buffet) für die Dauer des 
• Aufenthalts vor Ort dazu buchbar:
• Pro Erwachsener € 25,–
• Pro Kind bis 12 Jahre € 12,50

Garantierte Check-In Zeit ab 14 Uhr. Check-Out 
bis 11 Uhr möglich. Alle Angaben ohne Gewähr. 

Das Hotel behält sich Preisanpassungen jederzeit 
vor. Die Zimmerpreise variieren abhängig von 
Reisezeitraum und Reisedauer. Für eine konkrete 
Preisermittlung werden die genauen Reisedaten 
benötigt. Gerne steht Ihnen hierfür unsere Hotel-
rezeption telefonisch zur Verfügung. Wir empfehlen
eine frühzeitige Buchung, um sich die günstigeren 
Preise zu sichern.

Tagespreis mit Frühstück
ab € 69,– (1 Person)
ab € 94,– (2 Personen)

Vorteilspreis mit Halbpension*
ab € 90,– (1 Person)
ab € 136,– (2 Personen)

Tagespreis mit Frühstück
ab € 74,– (1 Person)
ab € 99,– (2 Personen)

Vorteilspreis mit Halbpension*
ab € 95,– (1 Person)
ab € 141,– (2 Personen)

Tagespreis mit Frühstück
ab € 78,– (1 Person)
ab € 109,– (2 Personen)

Vorteilspreis mit Halbpension*
ab € 99,– (1 Person)
ab € 151,– (2 Personen)

Zimmer und Preise 2022 / 2023

Alle Zimmer sind ausgestattet mit Dusche oder Bad 
und WC | WLAN | TV. Desweiteren unterscheiden sich
die Kategorien wie folgt:

Einzelzimmer Standard
Diese Zimmerkategorie verfügt über mindestens 
18 qm Grundfläche und hat teilweise Dachschrägen. 
Teppichböden mit klassischen Holzmöbeln prägen 
ein gemütliches Ambiente. Die Betten haben eine 
Breite von 100 cm bis 140 cm. Bei einer Belegung 
mit 2 Personen hat das Bett eine Breite von 140 cm.

Doppelzimmer Standard
Diese Zimmerkategorie verfügt über mindestens 
23 qm Grundfläche und hat teilweise Dachschrägen. 
Die traditionelle Ausstattung der Zimmer überzeugt 
mit Teppichböden und klassischen Holzmöbeln sowie 
einer Minibar. Neben gemütlichen Sitzgelegenheiten 
sind Arbeitsflächen vorhanden. Zimmer teilweise mit
Balkon.

Doppelzimmer Komfort
Diese Zimmerkategorie verfügt über mindestens 
24 qm Grundfläche. Die moderne und neue Aus-
stattung der Zimmer überzeugt mit allergikerfreund-
lichen Holzböden und Eiche-Möbeln sowie einer 
Minibar. Das neue Badezimmer ist hell gestaltet. 
Neben bequemen Sitzmöglichkeiten sind ausreichend 
Arbeits- und Ablageflächen vorhanden. 
Zimmer mit Balkon.

BUCHEN? www.hotel-krone-roggenbeuren.de

Pauschale „LANDLIEBE“

Die Ganzjahrespauschale ab 2 Übernachtungen 
(buchbar je nach Verfügbarkeit) Dieses Angebot ist 
nur online über unsere Homepage buchbar!
• 2 Übernachtungen inklusive Frühstück und Abendessen
• Halbpension (3 Gang Menü oder Spezialitätenbuffet)*
• Aperitif am Anreisetag
• Bademantel und Saunatuch zur Benutzung
• Zusätzlich in der Saison Frühjahr / Sommer / Herbst:
• kleiner kulinarischer Gruß aus der Region
• Zusätzlich in der Saison Winter: Frühstück bereits am Anreisetag
• und ein Nachmittag mit Kaffee und Kuchen

* Pro Person und Nacht im Doppelzimmer Standard

€ 68,–
*ab

Pauschale „WINTERSPECIAL“

Die Winterpauschale mit 1 Übernachtung 
(31.10. – 12.12. / 01.01. – 13.03.)
Dieses Angebot ist nur online über unsere Homepage buchbar!
• 1 Übernachtung inklusive Frühstücksbuffet (bereits am Anreisetag)
• Abendessen im Rahmen der Halbpension
• (3 Gang Menü oder Spezialitätenbuffet)*
• Begrüßungsdrink und ein Nachmittag mit Kaffee und Kuchen
• Bademantel und Saunatuch zur Benutzung
• Am Abreisetag ist der Wellnessbereich den ganzen Tag nutzbar
• Nach Möglichkeit gewähren wir vor Ort eine Frühanreise und / 
• oder Spätabreise (auf Anfrage)

* Pro Person und Nacht im Doppelzimmer Standard

€ 68,–
*ab

Pauschale „LÜCKENTAGE“

Zu vereinzelten Terminen bieten wir 
Ihnen ein besonders günstiges Angebot an. 
Auch im Sommer!!!
Dieses Angebot ist nur online über unsere Homepage buchbar!
• 1 Übernachtung inklusive Frühstück
• Abendessen im Rahmen der Halbpension*

* Pro Person und Nacht im Doppelzimmer Standard

Diese Angebote sind nur ONLINE über unsere Homepage buchbar.
Es handelt sich um ANGEBOTE zu einem besonders attraktiven Preis,
denen besondere Stornobedingungen zugrunde liegen.
Die ONLINE-BUCHUNG muss per Kreditkarte garantiert werden.

*Informationen zum Restaurant und Abendmenü:

Unser Restaurant steht ausschließlich unseren Hotelgästen zur Verfü-
gung. Hier begrüßt Sie jeden Morgen unser freundliches Frühstücksteam 
mit ausgewählten Speisen, Backwaren und feinem Kaffee. Im Rahmen 
der Halbpension servieren wir hier von Dienstag bis Samstag ein 3-Gang 
Abendmenü mit verschiedenen Hauptgängen zur Wahl. Teilweise auch 
als Buffet. Sonntag und Montag ist das Restaurant geschlossen. 
Wir bitten Sie zu beachten, dass wir eine abendliche Verpflegung nur 
im Rahmen unserer Halbpension anbieten. Wir servieren kein a la 
carte Angebot. Es ist wichtig, dass Sie bereits bei Zimmerbuchung die 
Halbpension mitbuchen, damit wir Ihnen einen der begrenzten Tische 
reservieren können.

€ 63,–
*ab


